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                  MČR VE FUTSALU FINÁLE  MUŽI 2021 

                                   OTROKOVICE - 27.11.2021 

 

HODNOCENÍ: 

 
 

V sobotu dne 27.11.2021 se konalo finále MČR ve futsalu v městské sportovní hale 

Otrokovice. Zúčastnily se postupující týmy: TJ Slovan Zlín, SKN Plzeň, SKN Brno 

a SSK Vítkovice. Od pátku 26. listopadu 2021 00.00 hodin platí na území České 

republiky nouzový stav, a kvůli nařízení vlády se musel každý hráč prokázat očkováním 

nebo prodělanou nemocí v lhůtě 180 dní, ostatní neočkovaní se nemohli akce zúčastnit. 

Pořadatel musel kontrolovat a vyplňovat formulař čestného prohlašení o covid-19. 

Hrálo se každý s každým, hrací doba byla 2 x 20 minut hrubého času podle pravidel 

futsalu. Byli delegováni 2 rozhodčí z FAČR. Každý tým chtěl dosáhnout titulu mistr ČR  

2021. TJ Slovan Zlín v prvním utkaní prohrál s Brnem 1:8. Ve druhém zápase SSK 

Vítkovice porazily SKN Plzeň 15:1. Třetí utkaní SKN Brno porazilo SKN Plzeň 10:0. 

Čtvrté utkání TJ Slovanu Zlín měl dramatický závěr, výsledek Zlínu proti SSK 

Vítkovice byl nerozhodně 5:5. V patém utkání SSK Vítkovice porazily SKN Brno 4:3.  

Červenou kartu dostal David Lištvan z SKN BRNO a celý tým skončil na druhém 

místě. Mistrem ČR pro rok 2021 se stal tým z SSK Vítkovice. V posledním utkání TJ 

Slovan Zlín také porazil SKN Plzeň 5:4. Zlíňák Antonín Babíček v turnaji vystřelil 

nejrychleji branku a to v 0.20. vteřině zápasu. Na třetím místě se umístil TJ Slovan Zlín 

a na místě čtvrtém je SKN Plzeň. Nejlepší golman turnaje je Blaszyk Filip z SKN Plzně, 

nejlepším hráčem byl vyhlašen hráč Benda Tomáš z SKN Brna a nejlepším střelecem se 

stal Továrek Šimon z SSK Vítkovice. Soutež skončila v 16.45 hod. Předseda STK 

Futsalu Valašek Petr a ředitel turnaje Moučka František předali pohár a medaile 

družstvům na1.-3.místě. Touto cestou chceme poděkovat pořadatelům a rozhodčím. 

Přišlo asi 30 divaků. 

 

 

                                                                                                                                                        

Ředitel a zapisovatel akce –MČR - František Moučka 

 

 

 

 


